

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают строители. Накануне этого дня мы встретились с руководителем «Службы Заказчика» Л.З. Мустафиным и поговорили о задачах, стоящих перед коллективом, о социально-значимых проектах, которые будут реализованы в текущем году.

– В этом году впервые государственной экспертизой одобрено строительство и обновление 70 объектов Шенталинского района! Самое масштабное преобразование коснется центральной площади в райцентре Шентала. Рядом расположится благоустроенный и красивый сквер, – рассказывает Л.З. Мустафин.



Сейчас в райцентре идут работы по благоустройству родника по улице Пищепрома. У источника будет установлена и оборудована купель, которая станет местом проведения Крещенских купаний.

На радость всем любителям здорового образа жизни в Шенталинском районе строятся спортивные и игровые площадки. Так, например, завершены работы по обустройству зон отдыха в селе Каменка и деревне Карабикулово. В новом учебном году уроки физической культуры для учеников Шенталинской школы №1 будут проходить в обновленном спортивном зале. Завершены работы по строительству спортивной площадки, расположенной на территории школы №1. Помимо учебных занятий, здесь будут проходить и соревнования по сдаче нормативов ГТО.

Обустроенные спортивные площадки появились на территории Шенталинской школы №2, Шенталинского филиала Тольяттинского медицинского колледжа.

